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6. TEST    Vyberte správné odpovědi.  Odpovědi najdete na konci stránky. 

 

1) Řešením soustavy lineárních rovnic, která je dána rozšířenou maticí soustavy:   
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RA  je: 

 

a) Soustava nemá řešení. 

b) ( ) ( )4;0;5,, 321 −=xxx  

c) ( ) ( )2;3;1,, 321 =xxx  

 

 

2) Řešením soustavy lineárních rovnic, která je dána rozšířenou maticí soustavy:   
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RA  je: 

 

a) Soustava nemá řešení. 

b) ( ) ( )4;0;5,, 321 −=xxx  

c) ( ) ( )2;3;1,, 321 =xxx  

 

3) Řešením soustavy lineárních rovnic, která je dána rozšířenou maticí soustavy:   
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RA  je: 

 

a)  Soustava nemá řešení. 

b) ( ) ( )4;0;5,, 321 −=xxx  

c) ( ) ( ) Rtttxxx +−= ;1;;36,, 321  

 

 


